

美国大选后会“乱套”吗？

美国当地时间10月最后一天，2020年美大选进入最后72小时冲刺。

深陷新冠疫情、经济衰退、种族问题等多重危机的美国，政治分化、社会分裂现象在大选年进一步恶化，示威、抗议、冲突、骚乱频发。11月3日选举日在即，邮寄投票等大选相关争议可能再添“导火索”。美国学者弗朗西斯·福山日前撰文担忧，“美国可能正在遭遇与大选本身有关的重大危机”。

这个周末，在两党候选人最后上演隔空骂战、为己拉票的同时，美国各地气氛也趋于紧张。从政府部门、执法机构到众多商家店铺正在抓紧筹备，防范此次选举可能引发的社会动荡。



10月31日，在美国纽约州长岛的一个投票站外，参加提前投票的选民排起长队。

特朗普与拜登隔空骂战 大选结果恐怕“等待数周”？

美国总统选举有得“摇摆州”者得天下的说法。最后关头，共和党总统候选人、现任总统特朗普与民主党总统候选人、前副总统拜登都把火力集中在“摇摆州”。受选举政治刺激，一些地方“火药味”浓郁，甚至出现两派支持者针锋相对的示威活动。

当地时间10月31日，特朗普在宾夕法尼亚州连办4场竞选集会。拜登则在密歇根州举行两场竞选集会，

并邀得前总统奥巴马再度登台助阵。双方隔空狠批对手。

特朗普竞选团队说，从10月31日至11月2日，特朗普将在宾州和多个中西部摇摆州连续举行14场竞选集会。拜登竞选团队说，拜登11月1日和2日都将在宾州举办竞选活动。

令人关注的是，特朗普在竞选集会上说，美国选民或需“等待数周”才能得知大选最终结果，并称这是“一件可怕的事情”，会使美国出现混乱。

特朗普近期已多次如此表态。美国媒体分析称，这或许意味着特朗普不会轻易接受对自己不利的选举

结果。

美国智库两党政策研究中心选举计划主任马修·韦尔说，今年政治环境高度极化，选举结果延迟出炉或计票时数字出现大幅波动等情况，都可能加剧候选人阵营对计票工作的质疑，还可能出现一方候选人在没有获得足够选举人票时就自行宣布获胜、甚至要求停止继续计票等混乱局面。

美国舆论和一些专家担忧，鉴于美国社会分歧日益拉大、极端情绪持续蔓延，任何不确定性都可能给大选造成混乱局面，甚至引发暴力冲突。

白宫周边加固门窗 国民警卫队准备应急

新华社记者在首都华盛顿看到，在白宫北面铁栅栏上，挂满各种抗议标语。夜幕降临后，一些抗议者手持喇叭和抗议标语在白宫外行进。

另据记者观察，为应对选举日及其后可能出现的“乱套”状况，白宫周边一些超市、银行、花店、咖啡馆、宾馆以及一些联邦政府部门纷纷用木板加固了门窗，一些路段贴上了选举日及次日禁止停车的紧急通知。此等景象在往届大选中难得一见。

据《华盛顿邮报》报道，首

都华盛顿从这个周末起已限制警察休假时间，以确保警力充足；警方近期还斥资10万美元购买杀伤力较小的弹药和化学刺激物；美国国民警卫队也已成立反应部队，准备应对可能发生的社会动荡。

据美国全国广播公司报道，全美各地众多商家正在为选举可能引发的社会动荡预做准备。有公司计划在选举日提前关门，并为部分门店雇用夜间保安。一些商店则直接封死了窗户。

软件公司ServiceChannel披露的数据显示，在10月最后两个星期，美国约有310家企业订购加固门窗的防护板；数十家企业要求在选举日增加保安人员。

另据报道，零售业巨头沃尔玛日前甚至一度宣布将所有在售枪支弹药下架，但后又宣布撤销这一决定，改为采取其他安全措施。

据新华社

全省14城市今明两天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今天	晴	9~5
	明天	晴	6~7
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		0~50	
空气质量级别		一级 优	
首要污染物		PM10	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	多云转晴	13~5
	明天	晴	11~5
鞍山	今天	晴	9~2
	明天	晴	6~1
抚顺	今天	晴	7~7
	明天	晴	4~9
本溪	今天	晴	8~4
	明天	晴	5~5
丹东	今天	晴	12~2
	明天	晴	7~6
锦州	今天	晴	10~2
	明天	晴	10~3
营口	今天	晴	10~2
	明天	晴	7~2
阜新	今天	晴	7~5
	明天	晴	5~9
辽阳	今天	晴	9~5
	明天	多云	6~7
铁岭	今天	晴	9~5
	明天	晴	5~8
朝阳	今天	晴	8~4
	明天	晴	7~7
盘锦	今天	晴	10~3
	明天	晴	8~3
葫芦岛	今天	晴	11~2
	明天	晴	9~5

气象数据来源：
中国天气网
www.weather.com.cn

“降职降薪？不行！” 男员工不服安排遭高管“爆头”

日前，深圳一公司员工反馈称，因其不接受降职降薪，与公司高管发生冲突、被后者使用灭火器打伤头部，并被移出公司微信群。对此，当事公司深圳市水润天下健康饮用水科技股份有限公司（以下简称水润天下）回应称，此事经报道后公司已让律师介入，具体情况可向警方了解。

记者从警方获悉，此事发生于10月15日，经查报警人彭某（男，31岁）因工作原因与同事陈某（男，33岁）发生纠纷，进而引发肢体冲突，彭某受伤。经法医鉴定，彭某伤情为轻微伤。警方依据《治安管理处罚法》对殴打他人的违法人员陈某做出行政拘留10日、处罚款200元的处罚。

对此，广东大匠律师事务所刘小前律师表示，根据《中华人民共和国劳动合同法》第四十三条，殴打他人或者故意伤害他人身体的，处五日以上十日以下拘留，并处二百元以上五百元以下罚款；情节较轻的，处五日以下拘留或者五百元以下罚款，有其他严重情节的将加重处罚结果。

刘小前律师还指出，劳动合同作为用人单位和劳动者之间达成的双向契约，双方均应履行其中约定的义务：“对于劳动者来说，其义务是遵守公司规章制度并提供自己的劳动等；对于用人单位而言，其义务则主要是按约定支付劳动报酬、提供安全合理的劳动条件和环境等。”

他表示，如用人单位与员工有意对劳动合同内容进行变更，应当按照劳动合同法相关规定，双方协商一致，采用书面形式变更劳动合同约定的内容。而在劳动合同未到期，双方又未协议终止，也未发生法律规定的终止情形时，劳动者与用人单位之间的劳动关系依旧合法有效。

根据天眼查信息，水润天下的前身深圳市水润天下投资管理有限公司于2013年成立，2016年该公司最终变更为水润天下。2017年，水润天下于新三板上市，目前总市值2.91亿元。

此前水润天下披露的2019年年度报告显示，2019年其营业收入较上年同期下降19.19%，净利润较上年同期减少74.70%，另据天眼查信息该公司2020年第二季度净利润为-170.34万元。前述报告中还提到“本期管理费用较上年同期减少21.05%的主要原因是职工薪酬和中介费用下降较多”。

据《南方都市报》

指尖生花 成就匠人之魂



一天内重复上万次同一动作，家常便饭；埋首于堆积成山的钞票中，指尖如飞。三十年的坚守和奉献，工行阜新分行的王晓兵成就出可行的“匠人之魂”。

水滴石穿，立足本职斩佳绩

王晓兵毕业后分配到工行阜新海州支行出纳科。他虚心求教、勤学苦练，在支行脱颖而出并被抽调市行集训备战。数十万次的练习里，锋利的练功券在他不断破损又愈合的手中滑过，每天都被小山般的废纸条包围着，付出艰辛和汗水后，换来的是业务技能的突飞猛进。30年来，他每天用布满老茧的双手摆弄着钞票，他把看似简单机械的活儿，干到了极致，执着成就他不灭的“匠人之魂”。

2006年，王晓兵来到阜新市工行现金中心继续从事点钞的老本行。他负责现金清分，为了压降库存限额、减少无效占用，他坚持每天提前一

个小时到岗，放弃双休日、节假日休息加班清点库存现金。他总结出库存限额压降“三部曲”工作法，日节约资金660多万元。2018年以来，他义务献工100余天，累计清分未整券40亿元。仅他一人就压降日均库存1500万元，降幅超过10%。

勤学善思，独门技艺创一流

经过多年潜心琢磨，王晓兵掌握了五项独门

技能，在本专业领域堪称一流：一是点钞技术，机器点钞动作规范流畅，最快时一把2.2秒；二是捆钱技术，经他捆扎出的钱钞，每把、每捆都是五好钱捆的教科书，经常受到人民银行表扬；三是识假技术，不论制作多么逼真的假币，他仅凭一双肉眼就能作出准确判断。四是机修技术，在他手里点钞机、清分机、轧把机一般故障都能手到病除。针对四孔清分机需要人等机器、效率低下的问题，他提出了将四孔清分机换成八孔清分机的建议，工作效率提高了一倍以上。五是对于多版人民币的流通标准如数家珍、了然于胸。

王晓兵每天面对成捆成捆的钱钞，在清分机前一坐就是五六个小时，简单机械地重复着拆把、清分、清点、扎把、打捆动作，最多时一人一天整点百元现金250捆、2500万元，每捆钱平均重达3斤，需要不停地搬来搬去，有时累得连胳膊都抬不起来，手指也是饱受摧残，伤痕累累，最严重的时候甚至将指甲磨没。

匠人担当，逆行向险担使命

在防控疫情的严峻时刻，王晓兵疫路逆行，主动放弃休息，率先冲向一线。为了不让库存资金大量积压，为了保障资金顺畅周转，保证客户资金使用安全，他逆行到岗，每天认真对各渠道回笼的现金及调拨款箱进行消毒杀菌处理，对所有医院回收现金利用紫外线灯做消毒处理。同时，不顾实物现金极易感染病毒的风险，积极整点清分各类现金。疫情期间累计整点ATM卸钞1500余万元，保障了全行ATM自助存取款设备正常运行，整点清分库存现金5000余万元，及时上缴人行减少库存占用。

王晓兵做着货币的“清洁工”，做现金管理的“守望者”，为工行的现金业务保驾护航。白驹过隙，看匠人凝眉，孜孜求索，指尖生花，绽放工行！